
Enoncé du problèmeEnoncé du problème   Le dessin et les opérationsLe dessin et les opérations La phrase qui explique ce que j’ai La phrase qui explique ce que j’ai 
trouvétrouvé

A/A/  La petite La petite 
poule rousse a poule rousse a 
trois poussins trois poussins 
blancs et blancs et 
quatre quatre 
poussins noirs.poussins noirs.

B/B/  La petite La petite 
poule rousse a poule rousse a 
planté 7 planté 7 
graines. Ses graines. Ses 
trois poussins trois poussins 
ont planté deuxont planté deux
graines graines 
chacun.chacun.


